

# 县区新闻

## 新郑市召开四届七次市委全会 加快建设自然之美社会公正城乡和谐临空经济强市

本报讯 昨日,新郑市召开市委四届七次全体(扩大)会议,会上新郑市提出围绕“双融入、双承接”战略定位,坚持开放创新“双驱动”,突出“三大主体”工作,加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。

今年以来,新郑市各项工作呈现大刀阔斧、势如破竹、全面突破的崭新局面,经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设得到全

面加强。在经济下行压力加大、部分行业受到冲击的情况下,新郑市经济运行持续了好的态势和趋势,上半年,地方公共财政预算收入、固定资产投资、第三产业、社会消费品零售总额、农民人均现金收入等增速居郑州5县市首位。

新郑市委书记王广大表示,之所以取得这样的成绩,在于新郑始终坚持建设临空经济强市的战略目标,找准了定位,明确了方向,走出了一条具有新郑特

色的“两不牺牲、三化协调、四化同步”的科学发展路子。

会上,新郑市委副书记、市长刘建武表示,下半年是抓工作、建项目的黄金时期,新郑市将把握重点强化举措,全力推进基础设施社会事业、工业、三产服务及地产、新型社区、农业五大类252个强投资项目建设,确保568亿元年度投资计划圆满完成。按照产业、新型社区、土地、公共服务和生态规划五规合

一的要求,科学编制新郑市新三年行动计划及配套实施意见,加快棚户区改造和道路、生态廊道建设。该市商贸物流业“一中心四园区”的发展框架已初步构成;提升食品烟草业档次,壮大生物医药业规模。扎实办理民生实事,统筹推进社会事业,提升社会管理水平。抓要素破瓶颈,提升保障能力;抓改革促创新,提升发展活力。

郑州晚报记者 杨宜锦

## “买全球卖全球”近在眼前,你是否想试试 E贸易首家进口商品体验馆下周试运营

本报讯 郑州市E贸易试点“中大门”进口商品体验中心一号馆已装修完毕,并将于本月15日开始试运营。“买全球卖全球”近在眼前,将给郑州消费者带来全新的跨境购物体验。

从2012年9月12日开始,国家从30个电子商务示范城市中甄选出“跨境贸易电子商务服务”试点城市。郑州与杭州、宁波、上海、重庆一起成为国家试点城市,而且郑州还成为全国唯一的综合性E贸易试点。

河南保税物流中心总经理徐平介绍,想拥有迪奥、路易威登等品牌的化妆品、包包,无须到香港扫货,也不用苦盼海外代购,郑州的消费者可以实现“当日下单、当日送达”。更给力的是价格,比品牌实体店低35%左右。

试点项目运营不到一年,就取得直通世界13个城市、贸易进出口货值130多亿元的成绩。今年5月,习近平总书记来郑州视察时,就给郑州市E贸易定目标,勉励他们朝着“买全球卖全球”的目

标迈进。

E贸易作为全国第一个综合跨境电子商务试点,以独特的商业运行模式,解决了跨境贸易的“三难”问题(清关难、结汇难、退税难),上线运行以来,成功打造了一次申报、一次查验、一次放行的服务平台,引导跨境电子商务回归“阳光渠道”,使得国家、企业、消费者三方受益。据介绍,为适应E贸易快速发展需要,经过多部门多方论证后,河南保税物流中心决定先行建设“中大门O2O进口商品体验中心一号馆”,以线下展示带动线上交易,来推动E贸易电商产业链发展。

“中大门O2O进口商品体验中心一号馆”占地面积3600平方米,由奢侈品区、国际食品区、日用品区以及商品体验区等组成。该体验馆投入运营后,将引进全球30多个国家上万种商品,涵盖奢侈品、母婴用品、食品保健、美妆护肤等品类,包括古驰、普拉达、LV、香奈儿等国际一线品牌。

郑州晚报记者 王赛华

### ■快讯

#### 郑州国际物流园区召开专题民主生活会

本报讯 8月2日,郑州国际物流园区召开党委班子专题民主生活会。

园区党委书记、管委会主任李雪生对党委班子进行了对照检查,并带头开展批评和自我批评,管委会其他领导也逐一作了认真对照检查,深入查摆问题,深挖思想根源,既虚心接受批评意见,又诚恳开展相互批评。党委班子把

问题放到桌面上来说,既联系现在的身份和岗位职责,又联系成长经历,既从工作中找差距,又从思想上、党性上找差距,触及了思想灵魂,深化了自我认识。通过相互批评,大家对自己存在问题的根源,有了更加清醒的认识,明确了下一步整改的方向和目标。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 周杰

#### 惠济区城乡建设局开展创卫志愿大签名活动

本报讯 8月5日下午,惠济区木马村一期安置区施工工地,一条写着“从我做起,为卫生城市做贡献”的红底横幅,引人注目。正在条幅上签名的惠济区城乡建设局副局长张中枢说:“现在我们已进入创卫的复审冲刺阶段,今天我们来签名承诺,也呼吁辖区施

工工地一线工作人员爱护我们的创卫成果,为我们的创卫共同努力。”

据了解,惠济区城乡建设局逐步在辖区9处建筑工地“红色驿站”开展“炎炎夏日送清凉、红色电影进工地”志愿活动。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郑凯

## 多方代表会聚国家知识产权创意产业试点园区 破解创意企业知识产权运营难题

本报讯 6日上午,中州派古琴传统技艺传承人王栋来到国家知识产权创意产业试点园区,参加一场创意企业知识产权运营需求解决方案的研讨会。这场讨论会与古琴弹奏和制作关系不大,解决的是,当知识转化为“产品”时,要实现保证产品是“正宗”、“原产”和“独家”,不可或缺地要建立好最后屏障:专利申请及知识产权保护相关问题。

国家知识产权局批准建设的全国唯一一家创意产业园,2011年落户金水区。园区建设以发展知识产权经济为引领,承载的正是知识产权的维权与发展双重责

任。昨日,来自各个创意企业、知识产权服务机构、律师事务所、金融、保险、工商、市仲裁委等70余人会聚“创意企业知识产权运营需求解决方案”研讨会。

市知识产权局法律事务处处长许杨表示:“作为知识产权创意资本在企业中的运营,是个跨界、综合、立体的系统工程。创意企业要深挖知识产权创意资本在企业经营中的价值,强化知识产权保护,努力实现在企业运营中利润最大化。”

郑州晚报记者 王翠 实习生 白俊涛 通讯员 金春晖

## 郑州上街法院 抓党风廉政建设

本报讯 5日下午,郑州上街法院召开党风廉政建设主体责任谈话会精神贯彻落实会,全体干警参加了此次会议,会议由上街法院党组书记、院长彭连城主持。

彭连城院长指出,全院要按照上级安排部署,结合自身工作实际,由院纪检监察部门牵头,制定切实可行的措施,健全权力运行制约和监督体系,坚持用制度管权管事管人,切实从源头上防止违纪行为的发生;以“零容忍”的态度处理违法违纪案件和“六难三案”问题,有效推进司法作风和反腐倡廉建设。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 张金虎

## 登封地税 “提醒预警”惠及纳税人

本报讯 为了减少纳税人违规行为的发生,登封市地税局在税收管理的敏感、易发生问题的环节采取了预警措施,及时提醒纳税人,使纳税人避免了处罚,此举受到了纳税人的一致好评。截至7月底,该局辖区内已有29户纳税人因受到纳税提醒而免受处罚,减少损失23.6万元。提醒预警主要包括对纳税人办理税务登记的提醒,对企业少报漏报税款的提醒,对个体工商户办理纳税申报、税负异常企业的提醒等。对于在稽查过程中发现问题较多的纳税人,及时发出《税务稽查建议书》,提出改进建议。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜

- 金水社区报
- 登封播报
- 新密播报
- 荥阳播报
- 中牟播报

**河南大学眼科中心普瑞眼科医院**  
Henan University Department of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

**诊疗科目**

**宇航飞秒激光治近视**

白内障专科 儿童眼病专科  
眼底病专科 青光眼专科  
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com  
医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处

**郑州济华骨科医院**

**诊疗科目**

内科 外科  
中医内科专业  
中医外科专业  
中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址:郑州市红专路106号院  
联系电话:0371-96995